A
DB h[I

MEMBPAHHbIV PASOENNTESNb CPE[, DB



DB

MEMBPAHHbIN PASOENUTENb

CPE[, DB

OBLUVE CBEOEHUS:

MpumeyvaHue: MNMponssognTenb NOCTOSAHHO pa-
6oTaeT Hapg yny4lleHnem guaariHa 1 noBbille-
HMem kadecTsa NprubOopPOB, MOITOMY OCTaBNAET
3a co60I NpaBo UCMPaBATb U JOMOMHATb yKa-
3aHHYI0 HUXXe nHopMauuio.

Paspenutenu cpen DB npepHasHayeHbl OS5 NpefoXpaHeHnsi BHYTPEHHEN MOMNOCTU YyBCTBUTESbHbIX 3/IEMEHTOB 13Mepu-
TeNbHbIX YCTPOWCTB OT MonafaHns B Hee cpep, arpecCUBHbIX, MOPSUNX, KPUCTANNTU3NPYIOLUXCS, HECYLLMX B3BELUEHHble

TBEPAbIE YacTULLbI.

TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MaTtepuan BepxHero cnaHua:
HepxaBetoLas ctanb 304 SS.

MaTtepuan HuXHero cnaHua:
Hepxasetowas ctanb 316 SS.

MaTtepuan mem6paHbl:
Hepxxasetowas ctanb 316L SS.

MaTtepuan raek, BUHTOB:
Hepx<asetowas ctanb 304 SS.

YnnoTtHeHue: BUTOH.

AnanasoH uamepeHus aaBneHus:
S06: -1...0 & 0...70 6ap;
S07: 100...400 6ap.

TemnepaTtypa namepsieMoi cpegbi:
3aBUCUT OT TUMa 3aroSIHAEMON XXNUOKOCTU.

Pe3b6a npucoegnHeHna K npoueccy:
G2 (Hap), M20x1,5 (Hap), G (Hap), M12x1,5 (Hap),
G% (Hap).

Pe3b6a npucoeauHeHus npuéopa:
G2 (BHy), M20x1,5 (BHY), G¥ (BHY), M12x1,5 (BHY),
G3% (BHY).

O6nacTv NpUMEHeHs:
- O4nCTHbIE COOPY>KEHWSA

- NepepabarbiBaroLyasi NPOMbILLNEHHOCTb.
- HedpTaHas npoMbILLNEHOCTb

- [a30Basi NPOMbILLNIEHOCTb

- MNuweBasn NpoMbILLIEHOCTb

- MawwmHocTpoeHune

OTAnumnTenbHble 0COGEHHOCTH:
- CocTouT 13 2-x 4yacTten

- I3rotoBneH NonHOCTLO U3 Hep>KaBe|ou.|,el7| cTann

- Mem6paHa MeeT HaaeXXHYH CBapHYH KOHCTPYKLMIO

- KOHCTpyKUMS BbICTPO U NIerko pasbupaeTcsa s YUCTKK
MeM6paHbl

- PaszpaboTtaH ans o6LLenpoMbILLIEHHOrO NMPUMEHEHUS

TexHM4YecKue napameTpbl:
Mopaenb mem6paHHoro pasgenutens: DB.

Moaudukauua pasgenurens:
S06: -1...0 & 0...70 6ap;

S07: 100...400 6ap.

Pe3b6a npucoeauHeHus npuéopa:
ctaHpapT - G2 (BHY), M20x1,5 (BHY),

3akas — G (BHy), M12x1,5 (BHy), G (BHY).

MaTtepuan BepxHero chnaHua:

ctaHgapT — XW — HepykaBetowas ctanb 304 SS;
3akas — YA — HepxkasetoLas ctanb 316L SS;
XY — Hep>kaBetowas ctanb 316 SS.

MaTtepuan mem6paHbi:

ctangapt — UJ — HepxxaBetowas ctanb 316L SS;
3aka3 — UM — moHenb;

UL - xactennoi «C»;

UP - cepe6po (gasneHue ot 21 6ap);

UR - TuTah;

UQ - TaHTan;

UW — nHkoHenb 600.

MaTtepuan ynnoTHeHus:
ctaHgapt - VI — pToponnacT;
3aka3 - YR - ctasnb.

Martepuan HmxHero cnaHua:

cTtaHpapT — TM — Hepxxasetowyas ctans 316 SS;
3aka3 — TK - HepxxaBetowas ctanb 304 SS;

TL - HepaBetoLasn ctanb 316L SS;

UH - tuTtaH;

TX — MoHenb;

TT - xactennoi «C»;

UD - TaHTan;

TZ — nonuBUHUNXNOPUA;

UA - nonusrvHunmaeHgTopug;



DB

TY- nonunponeneH.

Pe3b6a npucoeguHeHns K npoueccy:
cTangapt - G2 (Hap), M20x1,5 (Hap);

3akas — G¥ (Hap); M12x1,5 (Hap); G% (Hap);
G3% (Hap); 1/4 NPT(Hap); 2 NPT (Hap);

% NPT (Hap) n gpyrve no 3anpocy.

[ononHutenbHoe YMNJOTHEHWE BHYTPEHHEN MOJIOCTU
paspgenuTens:

3aka3 — VS — noKpbiTMe (pTOPOMNNacTOM TOSLUMHON 2 MM
NMOMHOCTbBIO BHYTPEHHEW YacTy pasfenvTens MMeloLwen KOH-
TakT C U3MePSIEMON cpeson;

VV - nokpbITie MembpaHbl (hToponacToM Ans Temnepary-
pbl n3mepsiemon cpegbl 150 °C;

VZ - nokpbITne MembpaHbl (hTOPOMIacToM Ans TeMnepary-
pbl n3mepsemon cpegbl 315 °C.




DB

FABAPUTHBIE N MPUCOEAVNHUTENIbHLIE PASMEPbI:

S06 S07

—t

E
TR ]

E

Mopgucukaums A B C E Bec, rp Mopgndukaums A B C E Bec, rp
S06 30 26 47 98 1500 S07 30 44 495 | 110 3000

Mpumep ochopmneHus 3akasa Ha npumepe
CTaHOApPTHON MOofenu:

DB-S06-Gz (BHY)-XW-UJ-VI-TM-G2 (Hap)




